rocysapcrseHsoe OromkeTHOe npodeccHonanbHoe 00pa30BATENLHOR YUPEHKICHHE
Pocrosckoit oGracTi
«PocToBCKHI KONIeK METANN006paboTKK H aBTOCEPBHCA)
(I'BIMOY PO «PKMuA»)

Orzenenne J0N0IHUTENLHOTO 0DPA30BAHUSA

«1» mions 2021 r.

Kaabkyasiuus
Ha 006pa3oBaTeNbHbIE YCIYTH TIO MPOrpaMMe
"OcHoBbl Oyxajrepckoro yyera'

En. uam.

Ne .
e HaumeHoBaHHe cTateii pacxoaos Pacxojsi
| 1. |Konuuectso obyuaioumxes s rpynne HeJL, 20 .
"1 2. |Cpok obyuenus roa 21 10 mec
3. |Teopernyeckuii Kypc 00yaeHHs 4ac. 246
4. |Ilpaxruueckuit Kype obyueHus qac. 182
5. |Oxaszanue obpazoBaTenbHBIX YCIYT M0 TEOPETHYECKOMY H MPOH3IBOACTBEHHOMY pyo. 351 480,11
00YH4eHHIO, BCEro:
B TOM YHCIe: -
3apaboTHas naTa npenojasareneit (¢ pacuugdposxoii ): py0. 48 126,78
234 yacos x 205.67 xorn. 3a 1 yu. yac
3apaboTHas naaTa MacTepoB 3a Kypc NPOM3BOACTBEHHOrO 00yueHHs (¢
CUUGDPOEKOTL ): PYb. 23 377,90
182 yac. x 128.45 xom. 3a | yu. gac
JlononauTenbHAA 3apaboTHAA MU1aTa KJIACCHBIX PYKOBOAMTENIEH pyo.

000,00
1500 py6. (5% ot 30000 py6.) x 20 yes. it

Onuiata TpyZa 41€HOB KOMHCCHH TI0 aTTECTALIHH JIHL, 3aKOHYHBLINX 00yueHHe (¢
cuiughpoexoir ): PyS. 2 468,04

12 uacos x 205.67 xon. 3a 1 yu. uac

Onuara Tpyna paboTHHKOB AAMHHUCTPATHBHO-X03AHCTBEHHOTO nepconana 30%.

pyo. 31 191,82
OTnycKHBIE pyo. 30 627,97
UTOTO pyo. 165 792,51
[IpemuaneHeni porn 5 % py0o. 8 289,63
DOHJ| HA BHIIUIATY MATEPHAIBHOM nomowu 1 % pyo. 1 657,93
Donj oniars Tpyaa pyo. 175 740,06
6. |Hayucnenus ua 3apabotnyio nnaty 30 % pyo. 52 722,02
7 pyo.
Onnara 3a conepxanune (Ha Bpems npoBeneHHa 00yueHHA) HeoOXOAMMBIX And
, 63 932,55
o0y4eHHA y4eOHO-IPOH3BOICTBEHHBIX TUICIIANEH (BRIOYAIOMCR MONBKO PACXOOH,
Komopsie Oy0ym npoussedens no OAHROU 2pynne), BCero:
B TOM 9HCJIe Y4eOHBIX [UIOManei, BCero: 6 861,45
H3 HUX: - OTOILIEHHE (¢ pacuugposkori) pyo. 3 657,00

OGuias mwiomazk — 7617’

Oromnenue u ropadas soga — 1001 I'kan

Pacxoi3a 1 nens — 1001 T'kan / 365 anei = 2,7 Nkan

Pacxon 3a | nienn na | M° — 2.7 Tkan / 7617 w” = 0,0004 Tkan
Pacxoll B y4eGHOM Kiacce 3a 1 neHb (niomans 72m°) —
0,0004 Txan * 72 m° = 0,03 'kan

0,03 I'kan * 46 nueii (cornacHo ydeOHOMY Tuiany) = 1.38 ['kan
Onuiara 33 oTonieHue B yuebHoM kiacce —

2650,py6. * 1.38, I'kan = 3657py6




- INEKTPOIHEPIHA (€ pacuug)posKoil)

Pacxon anextpoanepris 3a | roa B yuedbnom kopnyce — 17 000 kBt

Pacxoy anexrpossepruu 3a 1 neds — 17 000/365 = 46,5 kBt

Pacxos 3NeKTpO3Hepryu 3a 1 ACHbL B 0HOM KaOUHETe —

46,5 kBt / 20 xabuneros = 2,32 kBr

Pacxon 3nexTpo3Hepruu B 0HOM y4eOHOM Kinacce 3a 46 aHei (corsiacHo yqeOHOMY
nnany) — 2,32 kBt * 46 nueit = 106.72 kBt

Onuata 3a 1eKTPO3IHEPTHIO B yHeOHOM Kiacce —

7.00py6. * 106.72xB1 = 747.04py6

py6.

747,04

- PacXoibl MO BHIBO3Y MYCOpa (C pacuiugposkoil)

- Pacxon Ha 1 ywamerocs 3a 1 neHs:

6000 py®./mec. / 24 nua / 500 ywammxea = 0,5 py6.

- Pacxo/l Ha rpymnny 3a nepuoli o0y4eHus:

0.5 py6. * 20 odyuarowmxca * 46 axeit =460,00py6

py©.

460,00

- BojocHabxenue (¢ pacuughposxon)

Pacxon Boas! 3a 1 rog— 5637w

Pacxon Boas! 3a | aens — 5637u° /365 =154 m"

Pacxoa Boab! Ha | uenosexka 3a | gews — 15,4 M / 500 uen, = 0,03»1'1

Pacxon Ha rpynny B koaudecTse 20 4en. 3a | neHb —

0,03 *20yen. =0,6 m°

Pacxon Boael B yueOHoM knacce 3a46aHei (cornactio yuedHomy 1uiany) — 0.6 el
46 aneii = 27.6 u"

Onaara 3a soay B yuebrnom knacce—72.37py6*.27,6 s’ =1997.41 pyo.

pyS.

199741

B TOM YHCJIE NIPOH3BOACTBEHHEIX IUIOANeH, Bcero:

57 071,10

M3 HUX: - OTOIVICHHUE (C pacuuud)poskoti)

O6was nomans — 7617

OrormneHue u ropayas soga — 1001 'kan

pyo.

15 900,00

Pacxon 3a | neun — 1001 T'kan / 365 auneit = 2,7 I'kan

Pacxoa3a | nebHa 1 M° — 2 7Txan/ 7617 M= 0.0004 T'kan

Pacxon B uexe 3a | gens (niowans 300u3) ~

0,0004 I'kax * 300 M° = 0,12 I'kan

0,12 T'xan * 50 awueit (cornacHo yueGHomMy nnany) = 61 kan

OnaTa 3a OTOILIEHHE B LieXe —

2650py6*6 'kan = 15900.00py6.

- IEKTPOIHEPTHA (¢ pacuugposxoii)

Pacxon snextposnepruy 2a 1 roa B uexe — 40 000 kBt

Pacxoa anexTpoanepruu 3a | gexs —

40 000 kBT / 365 nueit = 110 kBt

Pacxoz 3NeKTPOIHEPrHH 3a | JeHb B LIEXe —

110 kBt * 50 nxeii (cornacHo yuedHOMY muaHy) = 5500 kBr

Onnara 3a 2MeKTPOIHEPrHi0 B Lexe —

7 00py6. *5500 kBt = 38500,00py6..

pyb.

38 500,00

- pacxokl MO BHIBO3Y MYCOpa (¢ pacuiugyposkoti)

- Pacxoy Ha 1 yuawerocs 3a 1 aeHe:

6000 py6./mec. / 24 ans / 500 yyaumxca =0.5py6.

- Pacxos Ha rpynmy 3a nepHon o0y4eHHA:

0,5 py®. * 20 yuawuxcs * 50 gueit = 500,00 py6.

pyoG.

500,00

- BojlocHabweHHe (¢ pacwugppoexoi)

Pacxon Boawt 3a | rox — 5 637 M

Pacxos Boabi 3a 1 aeHs —5 637 m° /365 = 154 M

Pacxon pozpl Ha 1 yenopexa 3a 1 1eHb — |5,4M3 /500 yen. = 0,03 M

Pacxon Ha rpynny B konmyectse 20 ven. 3a | neHn —

0,03 M° * 20 wen. = 0,6 i°

Pacxon Bozel B 11exe 3a S0aHeii (corsiacHo yueOHOMY IUIaHY) —

0,6 M * 50 nuedt = 30,0 M°

Onuiata 3a Bozy B niexe —72.37.00py6. * 30,0 m™ = 2171,1 py6.

pyo.

2 171,10




8. |[puobperenne 0Bopya0BaHHsA, MHCTPYMCHTOB, PHCMOCODASHUH, ChIPbS, APYTHX pyo. 129 000,00

METEPHAIBHBIX PECYPCOB, HEODXOAMMBIX 1S y4eDHOro mpolecca; Beero:

B TOM UHC/IC (YKa3amb KOUKPEMNO ¢ PACUUGDPOSKON)

- KOMNBIOTEP

- OnaHk# (aKThl, HAKNANHBIC, KAPTOYKH, JOBCPEHHOCTH, BEAOMOCTH, H p.)

= KapTPHIDKH

- KTBKYIATODI

- PY4HBIE MHIIYILIHE CPeACTBa

- Oymara 1A ohHCHOH TEXHHKH

- ABIPOKOII

- THHEHKH

- IWTPHX-KOPPEKTOp

- CKOTH

- KJei

- CKODOCTIIHBATEH

- [AIKH
9. |Kanuenspckue pacxoast pyo. 1 500,00
10. {TTpuobperenne G/1aHKOB yA0CTOBEPEeHHH (CBHACTENLCTB, JHILIOMOB)

pyo. 2 400,00

Croumocts | ea. 120 py6. 00 kon. x 20 koa-Bo en.
11. |CTouMocTs 00YyHEHHA MPYIIIbI, BCETO pyo. 600 000,00
12. |Croumocts ofyuenus 1 yenoBexa 3a Bech Kypc ofyyenus pyb. 30 000,00
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E.A. PozeHkeBny
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